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感谢信
感谢信

——东河店邓永刚家属

中厚公司的各位领导、同事你们好，我是永刚的爱人黄海君，永刚已手术出来，给你们报个平安！我很感谢你们对我们的帮助，总是在我们有困难的时候雪中送炭。这些年承蒙大家关照永刚，永刚以后一定好好努力工作，祝公司蒸蒸日上，红红火火！，祝同事们开心快乐！
绩效考核  

各店业务员销售排名明细(2011年12.1-8日)——财务科任美玲
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钢市动态

钢铁流通业发展呈十大趋势
导读： 要高度重视人才队伍的培养建设;要加强专业人才培养工作，建立专业人才资质认证制度，重点培养、引进和使用科研型、技能型人才，为钢铁等大宗商品流通的现代化提供人才保障。 

　　目前，我国有多达20余万家的钢贸企业，从事销售、加工、配送、仓储等多个领域的经营活动，产业集中度低，整体状况“散、乱、差”。这一市场现状决定了钢贸商的竞争将日趋激烈，传统赚取差价的经营模式已经渐行渐远了。面临当前钢贸企业转型的关键时期，国家商务部市场运行调控专家、北京工商大学商业经济研究所所长洪涛认为，中国钢铁流通业态未来发展将呈现出十大趋势。

　　第一，流通渠道向扁平化方向发展。
　　过去的钢材流通从钢厂到终端用户经常需要经过3～5个流通环节，流通速度慢，物流效率低。随着流通竞争的加剧，流通环节利润持续摊薄，低效、冗长链条必将缩短，渠道被显著压扁，钢厂直供和一级经销商直销比例将明显提高，流通效率由此逐步集约。

　　第二，从批零贸易向服务型贸易转型。
　　过去钢材流通主要通过简单买进卖出的贸易活动，利用信息不对称交易，利用资源优势挣价差，几乎没有增值服务的含量。随着钢铁流通现代化的发展，钢铁流通的核心功能和赢利模式是流通增值服务，比如剪切加工、物流配送、物流金融等。从简单的批零贸易向服务型贸易转型是钢材流通的大趋势。要加快推进钢厂与流通企业之间的合作，改变“买断式代理”为“佣金式代理”，促使钢铁物流企业由单纯的贸易商变为服务商，通过延伸产业链、提供加工配送服务，赢得自己的市场地位。

　　第三，钢材流通形式金融化。
　　首先，过去钢材是一种功能性材料实物，但随着期货、电子远期交易等交易模式的出现和盛行，现在钢材已经被越来越多作为投资品进行投资、储值、套期保值、套利，钢材的金融属性在不断增强并放大，影响钢材价格的因素日益复杂，而金融属性的因素逐渐成为重要影响，甚至有可能是决定性的因素。其次，随着融通仓、海陆仓、保兑仓等金融衍生品在钢材流通中的应用，钢材流通和金融机构的关系日益密不可分，钢材流通的形式也越来越“金融化”。再次，以客户为中心，以市场为导向，以深入解决产业链融资难题为目标，进一步完善“钢铁金色链”网络，推进“商银网络”、“1+N保理”、“未来货权网络”等重点网络产品，同时研发“市商银网络”模式，以进一步延伸钢铁行业金融服务深度。

　　第四，钢材电子商务渐成气候。
　　电子商务的兴起以及在钢材流通中的加速普及应用，物流、支付等配套服务的完善，钢材电子商务已经渐成气候，钢材交易更多通过虚拟的电子交易市场或商务网站完成。随着贸易的电子化，钢铁的物流和商流可以相对分离，有利于企业通过更有效的方式实现集约物流，而商流通过电子交易平台实现快速流转，提高流通资金效率。

　　第五，服务集成化、一体化。
　　随着钢铁流通各种增值服务的出现，必将出现集成的、一体化的贸易服务商，为终端用户提供一站式的综合服务，并逐渐升级为综合解决方案服务商。集成服务的显著特点是以钢铁物流园区为载体和中枢进行区域覆盖。在钢铁物流园区里，集成了金融、仓储、加工、配送、电子交易等服务，实现服务的集成。物流园区的投资主体可以是钢铁企业、物流企业、商业地产投资企业以及用户企业，或者他们之中的联合投资。今后钢铁流通企业的功能，应进一步定位在“为钢铁用户提供全方位用钢服务”上。

　　第六，经营连锁化。
未来钢贸行业将出现一批企业集团，跨区域、集团化经营。连锁经营将是集团化流通企业的主要经营模式，依靠强大的信息系统、中央决策系统、资源配置系统，实现协同购销、统一配置资源、统一风险管理、共享中央服务，实现经营的总分联动、虚实联运、跨区联动，实现经营模式的快速复制，通过经营的规模经济和范围经济，在复杂多变的市场中生存并胜出。　
第七，供应链化。
　　从远期看，钢铁流通企业的发展目标就是要嵌入供应链，在钢铁业的上下游延伸服务、谋求发展，争取在整个供应链中形成相当大的影响力和稳定地位。目前最为看好的是，通过深加工、精加工、个性化服务、技术解决方案、统筹物流配送，把服务延伸到供应链的末端，节约用户生产成本，使用户逐步向零库存过渡，规避市场中的不确定风险。

　　第八，物流园区化。
　　上海现有各类民营剪切加工中心或开板厂62家，其中多数是集加工、仓储、贸易为一体的。既是钢材的仓储地，也是钢材的加工厂。

　　第九，经营综合商社化。
　　在“十二五”期间，我国钢铁生产企业的集中度将显著提高。这就要求钢贸行业也要积极推动企业进行战略重组、资源整合，形成一批主业规模突出、核心竞争力强、市场影响力大的大型钢铁流通企业。发展现代物流，实现产业升级，在现阶段，主要是积极发展物流配送、连锁经营、电子商务等，加快实现钢铁流通由传统流通业向现代流通业的转型。此外，加强产销合作、产融结合，构建产业链。钢铁流通业要增强服务制造业的能力，要主动与制造业建立战略联盟，构建供应链，将市场交易关系转化为风险共担、合作双赢关系。

　　第十，流通研究理论化。
　　加强理论研究，重视人才培养。长期以来，我国生产资料流通理论研究，特别是钢铁流通理论滞后，缺少理论的指导，从长远来看，不利于生产资料流通的发展。因此，包括钢铁流通在内的大宗商品流通的理论研究工作亟待加强。同时，要高度重视人才队伍的培养建设;要加强专业人才培养工作，建立专业人才资质认证制度，重点培养、引进和使用科研型、技能型人才，为钢铁等大宗商品流通的现代化提供人才保障。

洪涛指出，从上述十大趋势可以看出，在“十二五”期间乃至更长一段时间里，钢贸行业将进入市场体系升级和模式创新阶段，这对于钢贸商来说，考验和挑战不可避免。那些有思想、有眼光、有理念的贸易商应积极抓住这一难得时机，顺势而为，对企业进行产业升级和信息化建设，提升经营管理水平和经营模式，把握钢铁业态发展的总趋势，将企业做久、做强、做大。
钢铁“炼”三九 钢材贸易商卖一吨亏70元
经过了一年的信贷收紧及房地产调控的“战斗”，钢铁等实体行业正在进入寒冷的冬季，钢铁行业链上的各个环节都在寒风中颤抖。在钢价下挫、矿价坚挺背景下，我国钢铁行业的盈利水平已跌至历史谷底。中钢协统计显示，10月份77家大中型钢企中有25家亏损，行业销售利润率仅0.47%。《每日经济新闻》以下的一组报道，梳理了产业链上几个重要环节的最新情况及变动，或可窥该行业生存困境之一斑。

/贸易/
卖一吨亏70元钢材贸易商不敢提赚钱
这个冬天对钢材贸易商来说显得格外寒冷。

“据我了解，今年（钢材）贸易商有80%以上处于亏损状态，我还没听见谁说自己今年赚钱的。”11月30日，西安三秦钢铁贸易有限公司副总经理代彦涛向《每日经济新闻》记者表示，今年钢材贸易的行情比2008年金融危机的时候还要糟糕。

代彦涛在钢材行业摸爬滚打十几年了，在他看来，钢材贸易商正在遭遇一个寒冬，“体质”弱的贸易商有可能会在凛冽的寒风中“冻死”。

“我的钢铁”网成都分公司经理唐志认同代彦涛的看法。唐志称，今年国内钢材贸易商日子不好过的主要原因，一是国内房地产调控政策以及部分铁路项目停工的影响，二是欧洲主权债务危机产生的“蝴蝶效应”。

贸易商之伤
11月30日下午，《每日经济新闻》记者来到西北最大的钢材市场中储发展钢材市场，站在中储发展股份有限公司西安分公司（以下简称中储发展西安分公司）楼上，整个市场一览无余，偌大的货场上堆满了各种钢材。这是钢材贸易商在“冬储”吗？非也。记者采访了解到，这是当前市场不景气的情况下无奈的“压货”。“现在（钢材）的价格还在跌，我基本上没听说有贸易商冬储的，能抛售的早就抛售了。”西安三秦钢铁贸易有限公司副总经理代彦涛说。

“我的钢铁”网成都分公司经理唐志称，国内主要钢厂调价依然以跌为主，钢材贸易商资金也很紧张，在终端需求不振的情况下，许多贸易商就放弃了“冬储”。

中储发展西安分公司综合办公室工作人员赵先生向《每日经济新闻》记者表示，该货场一共有近800家钢材贸易商。在赵先生看来，钢材贸易商之所以出现大面积亏损，主要是受房地产调控的影响。该钢材市场上，建筑用钢材占总量一半以上。

西安当地媒体报道，目前西安约有2700~3000家钢铁商贸企业，从业人员数万。西安市钢铁行业商会一份抽样调查显示，2011年以来，钢贸企业亏损面超过八成。

对于当前钢材需求低迷的原因，兰格钢铁信息研究中心研究员张琳称，建筑和建设用钢材占到整个钢材用量的51%，房地产项目开工率下降和一些铁路项目停工，使钢材需求锐减。

《每日经济新闻》记者发现，中储发展钢材市场少了往日的繁忙，个别工作人员聊着家常。

“今年8月份到9月份，一个月之间钢材价格每吨跌了1000元左右，到了10月份稍微有所反弹，现在的价格处于震荡期。”代彦涛称，“我今年8月份囤了一批货一直没卖，现在一吨就要亏600元。”

资料显示，钢价下调是始自8月底，9月底以来跌幅明显扩大，国庆之后更是快速下跌。随着钢价的暴跌，库存出现回升。据中国钢铁现货网统计显示，9月份社会钢材库存在连续6个月环比下降后首次出现回升，多家钢厂订单环比降幅在10%～20%。

代彦涛称，今年钢铁贸易的行情比2008年国际金融危机时糟糕得多。2008年虽然钢材价格下跌幅度较大，但是价格在短时间内就反弹了，有些贸易商在低价位时抄底，又在价格回升至高位时抛出，不断弥补此前的损失，甚至还大赚一笔。

融资成本攀升
“看似和钢材贸易商没有一点联系的欧债危机也对钢材贸易造成了冲击。”代彦涛表示，现在国内钢材的现货价格受钢材期货影响比较大，钢材期货又受全球宏观经济形势影响。“美国经济不景气，加上欧洲主权债务危机对钢材的需求的影响主要体现在心理层面。”在唐志看来，这种影响会首先从期货市场体现出来，造成钢材现货市场的连锁反应。此外，当前国内的钢铁产量也出现过剩。融资成本的不断上升也给贸易商造成很大压力。

唐志举例，比如一个企业要贷1000万元流动资金，去年银行收取的利息是基准利率上浮10%~20%，今年一季度还维持这一较低利率，到第二季度银行利率一下子就上浮到基准利率的50%，最多达到80%，其他费用也在增加。

此外，受国家紧缩性金融政策的影响，钢材业的下游行业资金紧张，如房地产企业很难在银行贷款，只好通过延期支付钢材款项，把资金压力转移给上游钢材供货商。有些银行还收紧了钢材贸易商的信贷额度，让贸易商的资金链更加紧绷。

一位钢材贸易商称，由于需要提前1~2个月向钢厂支付预付款，加上钢材运输需要一定时间，一般做一单钢材生意需要3倍于预付款的资金，才能保证资金链条正常运作。在这种资金水平的高要求下，钢贸商想办法向银行抵押融资、找担保公司垫资、代理钢材等融资模式便应运而生。而随着今年钢价的大幅缩水，钢贸商金融化的生存方式面临严峻的考验。

话语权缺失之痛
钢贸商的另一个生存危机来自钢厂的压货。“我们看到钢材价格不断上涨的时候，去钢厂进货，钢厂迟迟不给我们发货，一旦钢材价格下跌，货很快就发过来了。”代彦涛称，与贸易企业相比，钢厂处于强势地位，发货时，要求贸易商及时付款，这就给经销商造成了资金压力。

“钢厂说涨多少就涨多少，钢材贸易商没有钢材价格的话语权。”上述中储发展西安分公司综合办公室工作人员赵先生表示，在整个钢铁行业的产业链上，贸易商处于弱势地位。此外，钢厂还向贸易商“压货”，即使在行情不好的时候也是如此，钢材贸易商如果不同意就会被钢厂取消代理资格。

“现在贸易商比钢厂更惨。”唐志说。

赵先生建议钢材贸易商抱团取暖，增强整体话语权。在代彦涛看来，这一建议“看上去很美”，但缺乏可操作性，“因为贸易商之间竞争很激烈，各有其利益需求。”唐志称，在当前多种成本不断攀升的情况下，钢材零售价格要比从钢厂的进价每吨上浮80元，钢材贸易商才不会亏钱。

“现在钢材价格（进货价格与出货价格）是倒挂的，卖一吨要亏70元左右。”代彦涛说。

行业洗牌或将临
近期，国内钢材价格的走势将出现何种态势？从事多年钢铁行业研究的唐志预测，由于目前市场各方面对钢材的行情仍比较悲观，再加上年底钢材贸易更加紧张，同时冬季又是建筑行业的传统淡季，因此，春节前钢材价格进一步走低的可能性比较大，春节过后钢材价格则可能有所反弹。

“钢材贸易商或将出现大洗牌局面。”唐志称，目前各地钢材贸易商数量众多，但是规模普遍偏小，抗风险能力较差。经过此次“寒冬”的洗礼，一部分钢材贸易商会被淘汰出局，有些贸易商则会做强做大，因此，钢材贸易领域的集中度将进一步提升。

/期货/
铁矿石期货纳入准备有望打破价格垄断
昨日（12月5日），《每日经济新闻》记者获悉，上海期货交易所总经理杨迈军在“第七届中国（深圳）国际期货大会”期间透露，上海期货交易所将为铁矿石类期货的推出作积极准备。

受多种因素影响，进口铁矿石价格在一个多月的时间内，从每吨180美元跌落到最近的140美元左右。而原油、铁矿石等作为重要的战略性资源商品，目前在我国还未有相应的期货品种。

分析人士普遍认为，可以通过“铁矿石期货”这一金融工具来布防和对冲国内钢厂、贸易商的风险，铁矿石期货的推出将为钢铁上下游企业提供一个套期保值的好机会。

钢价曲线左右矿价涨跌
一直以来，中国在面临原油、铁矿石等重要的战略性国际大宗商品上，几乎没有发言权，只能被动应对国际商品价格的剧烈波动。

“下一步，上期所将继续推动多类别期货品种的创新。钢材期货运行平稳，功能初步发挥，在此基础上，上期所认真研究，为铁矿石类期货的推出作积极准备。”杨迈军说。

《每日经济新闻》记者注意到，在当前铁矿石涨跌和国内钢市涨跌曲线基本吻合的市场前提下，刚刚过去的10月、11月对矿商而言，可以说是损失惨重，下游需求的低迷导致矿价、钢价齐跌。进入12月，铁矿石价格暂时止跌。据“我的钢铁”网12月5日最新监测数据显示，昨日国内原料市场涨跌互现，进口矿现货价格小幅上涨，Mysteel 63.5/63%印矿指数涨至146美元。

有业内人士向记者表示，铁矿石市场在11月份先涨后跌的曲线，仍然跟国内钢市涨跌曲线吻合，只是较钢市曲线滞后几天而已。他指出，这一方面是与前段时间澳矿资源到港相对集中、同品位澳矿价格明显低于印矿，以及“两拓”暂停招标有关；另一方面也与商家以及钢厂采购人员“买涨不买跌”的心理有关。虽然矿价变暖，但港口成交并不理想，因为钢厂对购买炉料仍是随采随用，并没有大量的采购计划。买方与卖方仍处于僵持博弈阶段。

“在铁矿石短期合约以及国内外钢市疲软面前，钢价成为左右矿价涨跌曲线的主力，特别是中国的钢市，在相当大的程度上影响着全球铁矿石贸易市场。但值得注意的是，目前中国钢市只影响了铁矿石价格在120~200美元区间的涨涨跌跌，铁矿石底部仍在高位，需要回归至合理底部。”他指出，“由于中国的城市化基础设施建设还没有完成，中国对钢材的高位需求还会维持很长一段时间，从而对铁矿石价格形成支撑。”

市场需要对冲机制
“在目前的卖方市场，国内钢厂贸易商处于不利地位，更加需要对冲机制。最后，就是一个定价权的问题，铁矿石指数化及定价短期化趋势没办法抵挡，只能通过金融市场布防。”五矿期货上海营业部钢材研究员王蔚对《每日经济新闻》记者称。

对于上海期货交易所积极准备的铁矿石类期货，王蔚指出，“刚推出的铁矿石期货交易在细节方面比较难确定，因为期货合约是标准化合约，跟掉期交易不同，没有灵活性，标的物以及交割细则方面处理起来有难度，跟焦炭一样，处理不好就导致参与者缺乏。该期货的弊端或许就在于处理如何与现货对接的问题。”

王蔚进一步分析，中国的铁矿石交易量每年超过10亿吨，对外依存度巨大，天生具有吸引资金的潜质，使金融化具有交易基础。其次，今年大起大落的行情，更加凸显风险控制的必要，从新加坡铁矿石掉期交易来看，今年成交量呈现巨幅放大。

上述人士也表示，“当年钢材期货上市的时候，大家都有着深深的抵触心理；以现在情况来看，运行得也很好，特别是企业在进行套期保值上。”

我国是全世界铁矿石最大的买家，这些年，国内钢铁企业在铁矿石谈判中一直受制于三大矿企，没有话语权，铁矿石价格的疯涨让钢铁企业吃尽苦头。

分析人士普遍认为，长协价都是博弈过程，其实很多时候都是单方面意愿，价格完全被三大矿山操纵。多了铁矿石期货的参与，完全价格垄断的局面就有可能被打破，因此，该期货的推出是必然的。

要想确立铁矿石价格新机制，就要明确订货价格标准是参照期货、铁矿石指数还是现货的某段时间的均价。相较之若干年前国内一直反对指数定价、反对铁矿石电子交易，研究员邱跃成指出，现在中钢协已推出了铁矿石指数，新加坡交易所也推出了铁矿石期货，“我觉得现在推出铁矿石期货条件成熟了。此时推铁矿石期货，会进一步与国际市场争夺铁矿石的定价权，形成影响力。但弊端在于，价格更加透明之后，有可能增加投机炒作的风险期货具有助涨杀跌的功能。”

“一旦（铁矿石）期货真推出来了，市场上参与的（主体）肯定很多。保证金一般都是放大的杠杆效应，相较于钢材期货，铁矿石价格还较低，通过铁矿石期货可以为企业提供控制风险的途径，有效地套期保值来锁定成本和收益，对冲风险。”“我的钢铁”网研究中心分析师倪寅告诉《每日经济新闻》记者。/焦化/
卖炭换不回买煤钱三成焦化企业亏损
钢铁业一进入“寒冬”，害得国内焦化行业也“感冒”。

“因为钢铁不景气，钢材一降价，铁矿石价格降不下来，往下传导的话，首先打压的就是国内焦炭企业。”中国炼焦协会会长黄金干在2011中国钢铁产业网北京年会上向媒体表示。

昨日（12月5日），《每日经济新闻》记者在现场了解到，焦化行业由于缺乏足够的市场控制力，受钢铁行业形势影响明显。黄金干正亲眼目睹焦化行业眼下的经营困难。

中钢协的数据显示，今年1~9月份，由于库存大增和社会需求下降，钢铁市场供大于求的矛盾凸显，使得钢材价格在10月份全面下跌，一批钢铁企业已经停产限产。“今年10月份的钢铁全行业盈利水平出炉，处于历史最低水平，当月77户大中型企业产品平均销售利润率只有0.47%，月利润仅13.75亿元，比9月份下降了82.6%。”中钢协党委副书记罗冰生介绍。

据悉，由于今年钢材价格的跌宕起伏，焦化产品价格震荡加剧。数据显示，今年年初到现在，螺纹钢吨价下降最高接近800多元人民币，冷轧板材降幅也在300~400元，而焦炭价格近两月吨均价在1800~2000元，一级焦煤到厂价格还要更高些。“焦炭价格尽管没有大幅下降，但因为焦炭本身已经没有利润，所以已经无价可降，不降价就是扩大亏损。”黄金干表示。

黄金干透露，焦化企业也要降价，但降太多就要大幅亏损，只能通过焦炉控制产量，进行停产限产。“现在，像山西这样的煤炭大省，开工率基本在50%左右，利润率非常低。”

实际上，在钢铁企产品销路受到限制之后，产能过剩问题很快反应到焦化市场，“焦化企业也是微利行业，今年销售利润率基本排在钢铁行业后面，基本有3%的焦化企业在亏损边缘徘徊。”黄金干说，由于焦化行业产能过剩，短时间内就形成了焦化产品利润消失和大量企业亏损的惨局。

《每日经济新闻》记者在了解到，今年焦化行业继续保持高增长态势。今年1~10月，生产焦炭3.58亿吨，这样推算，今年焦炭产量可能突破4.5亿吨，实际产能仍然非常大。

公开资料显示，与国外90%以上焦炭产量来自钢企不同，由于中国钢铁业近几年发展较快，一批大中型钢企没有来得及建焦炉，而中国的独立焦化企业有机会得到发展，目前70%以上的焦炭产量来自国内独立焦化企业。

据悉，按照工信部要求，截至目前，国内仍有2000万座落后焦炉需要淘汰，但随着钢铁业的高速发展，焦炉建设这几年一直有增无减。11月底的统计显示，国内又新增焦炭产能2350万吨。

此外，由于中国炼焦煤储量有限，仅占煤炭总资源量的27%左右，且优质炼焦煤紧缺，价格居高不下。这种情况下，中国近两年适当加大了炼焦煤的进口。“从焦煤总量看，国内基本能够满足需求，但优质炼焦煤的紧缺加上沿海地区有交通运输的方便，利用国际炼焦煤也是比较好的方式。”一位与会企业人士表示。

值得注意地是，今年国际炼焦煤价格仍处高位，跟国内炼焦煤价格基本接轨。“由于焦煤价格居高不下，总的来说，多数焦化企业卖焦炭换不回来买煤钱。”黄金干介绍，焦化企业的利润主要依靠粗苯、煤焦油、硫铵和焦炉煤气制甲醇等焦化副产品，才能保持一定盈利或减少亏损。
周会纪要

青山店
潘经理：
1.本周考勤正常。2.厨师能够按时做饭,本周伙食费***元***人次,人均***元。3.叉车本周更换电瓶花销***元.修理液压机油管花销***元。4.本周销售情况：本周共计销售***吨:个人销售1)潘明全***吨2)陈喜峰***吨3)于佳***吨4)郭军***吨5)梁水春***吨,销售量已落下许多5.圣诞节目的编排.

昆区店：

刘经理：
行政方面：无请假迟到，考勤正常，人员情况正常，积极准备圣诞节目。

销售方面：1-8日销售量：***吨；丁奎***吨，李强***吨，刘滢***吨；
东河店

杨经理：
1、1-8日销量***吨，接下来要订1月份的合同，要求各个业务员和公司经理，多想想办法，把平时懒散的心多收收
2、表扬郭军不耽误自己的工作，还能为公司销售，大家多努力像郭军学习。
史经理：

1、 筹备圣诞晚会，最大规模、大阵容、高标准、好节目演出，展现自我，这几天准备节目，把节目报到李玉蓉处，开心过节。认真、细心。布置舞台、背景和星光大道。5:30开始。
2、 列出50名大客户名单，邀请。

3、 天气寒冷：安全，保暖。

4、 青山柴油提前买。

高经理

1、12月，卷板共计：***吨，
2、保管：清理未提货。
王建刚厂长：机器的维护和保养、预热，有开平计划的销售、保管沟通。
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