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管理知识

【经营自己】①选择很重要，你今天的生活状态是由三年前的选择决定的；②经营自己的人脉，你的收入是10个身边常联系朋友的平均收入；③经营自己的专业，不封闭，在广度和深度上做扎实；④经营自己的人格和情商，不媚上不欺下，处理好人际关系；⑤经营自己的事业梦想，不抛弃不放弃！

【李嘉诚论成功】你想过普通的生活，就会遇到普通的挫折。你想过上最好的生活，就一定会遇上最强的伤害。这世界很公平，想要最好，就一定会给你最痛。能闯过去，你就是赢家，闯不过去，那就乖乖做普通人。所谓成功，并不是看你有多聪明，也不是要你出卖自己，而是看你能否笑着渡过难关。

【职场技巧】1.不要停留在心灵的舒适区域；2.不要把好像、大概、晚些时候、或者、说不定之类的话放在嘴边；3.不要拖延工作；4.不要认为理论上可以实施就大功告成了；5.不要让别人等你；6.不要认为细节不重要；7.不要表现得消极；8.不要把改善工作能力仅寄托在公司培训上；9.不要推卸责任。

【团队管理技巧，你能做到几个？】1、电话24小时开机。2、当日事当日毕。3、用最少话把事说清。4、承受高压。5、相信方法总比问题多。6、用数据说话。7、要有多个信息源事实才清晰。8、煽动情绪带来流量，但解决不了问题。9、不要大惊小怪。10、不犯同样错误。11、职场当战场，上级是司令。

【职场“商”论】1）有能力有脾气的人：怀才不遇；2）有能力没脾气：春风得意；3）没能力有脾气：一事无成；4）没能力没脾气：贵人相助。古人说：小不忍要乱大谋。脾气来了，福气走了。“混迹”职场，IQ智商高，可以找一个好工作；EQ情商高，可以有未来，AQ逆境商高，则可以变成登峰造极之人!

【管理四戒】当前，越来越多的企业强调团队建设，但为什么总搞不好？毛病或许就出在如下四个方面。一戒：“团队利益高于一切”；二戒：“团队内部不要‘内斗’”；三戒：“团队内部皆兄弟”；四戒：“牺牲‘小我’，才能换取‘大我’”。

【创业三步走】第一步，活下来：第1-2年产生现金流，解决生存问题；第二步，站住脚：3-5年时间做出成功的商业模式，你的个人名片就成型了；第三步，坚持干：10年磨一剑，8-10年时间，奠定江湖地位。你所专注的事业就是你自己的名片，当别人一谈及某个行业就想到你，你就成功了。

【三句简单却值得琢磨的话】1、你的爱好就是你的方向，你的兴趣就是你的资本，你的性情就是你的命运。2、简单的事情重复做，你就是专家；重复的事情用心做，你就是赢家。3、美丽是属于自信者的，从容是属于有备者的，奇迹是属于执著者的，成功是属于顽强者的。

【二百五定律】每一顾客身后，约有250名亲朋好友。你赢得一位顾客好感，就意味着赢得250人的好感；反之如果你得罪一名顾客，就意味着得罪250名顾客——提出者：乔·吉拉德，迄今最伟大的销售。【点评】 1,善待一个人，就像拨亮一盏灯，照亮一大片。2,顾客就是上帝，谁得罪上帝谁是二百五。

【大胜必经大忍，大败常因心切】1、智商、情商、胆商可以改变局面；2、知识、见识、胆识可以改变命运。3、见人说人话需要学术，见人说神话需要艺术；见人说鬼话叫做“城府”，见鬼说人话叫做“迂腐”。4、以克人之心克己，以容己之心容人。5、大胜必经大忍，大败常因心切。

【客户最讨厌的销售人员】1、话多；2、欺骗夸张；3、不负责任；4、没主意；5、没耐性。 【客户最喜欢的销售人员】1、换位思考，善于理解别人；2、创新，时常能给出好的建议；3、诚实可靠；4、经常主动关心和帮助别人；5、专业的知识。

【如何让别人信任你】1给自己的嘴巴安上一把锁，不要试图讲出全部的想法；2少作承诺，并保证它们的信誉；3保持开放的心态。讨论但不要争论，即使不赞同，也不愤忿，这是内心成熟的标志。

【成功处事】1、处事须精明，待人要糊涂；2、有福而不骄，则无祸；有祸而不惧，自是福；3、大事看担当，逆境看襟怀，喜怒看涵养，行止看胆识；4、有点忙碌是个福，免得无聊；受点诽谤也是福，免得骄傲；5、交友要先淡后浓，先疏后亲；6、清贫之交能长久，利益之交必两伤。
绩效考核  

各店业务员销售排名明细(2012年3.1-31日)——财务科任美玲
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	潘明全
	
	1
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	7
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	3
	王锐
	

	8
	李志强
	
	3月销售：***吨(1-31日)


励志人生
人生需要放下的八种心理
　　1、放下压力
　　累与不累，取决于自己的心态
　　心灵的房间，不打扫就会落满灰尘。蒙尘的心，会变得灰色和迷茫。我们每天都要经历很多事情，开心的，不开心的，心里的事情一多，就会变得杂乱无序，然后心也跟着乱起来。有些痛苦的情绪和不愉快的记忆，如果充斥在心里，就会使人委靡不振。所以，扫地除尘，能够使黯然的心变得亮堂；把事情理清楚，才能告别烦乱；把一些无谓的痛苦扔掉，快乐就有了更多更大的空间。
　　紧紧抓住不快乐的理由，无视快乐的理由，就是你总是觉得难受的原因了。
　　2、放下烦恼
　　快乐其实很简单所谓练习微笑，不是机械地挪动你的面部表情，而是努力地改变你的心态，调节你的心情。学会平静地接受现实，学会对自己说声顺其自然，学会坦然地面对厄运，学会积极地看待人生，学会凡事都往好处想。这样，阳光就会流进心里来，驱走恐惧，驱走黑暗，驱走所有的阴霾。
　　快乐其实很简单，不要自己不快乐就可以了。
　　3、放下自卑
　　把自卑从你的字典里删去
　　不是每个人都可以成为伟人，但每个人都可以成为内心强大的人。内心的强大，能够稀释一切痛苦和哀愁；内心的强大，能够有效弥补你外在的不足；能够让你无所畏惧地走在大路上，感到自己的思想，高过所有的建筑和山峰！
　　相信自己，找准自己的位置，你同样可以拥有一个有价值的人生。
　　4、放下懒惰
　　奋斗改变命运
　　不要一味地羡慕人家的绝活与绝招，通过恒久的努力，你也完全可以拥有。因为，把一个简单的动作练到出神入化，就是绝招；把一件平凡的小事做到炉火纯青，就是绝活。
　　提醒自己，记住自己的提醒，上进的你，快乐的你，健康的你，善良的你，一定会有一个灿烂的人生。
　　5、放下消极
　　绝望向左，希望向右
　　如果你想成为一个成功的人，那么，请为“最好的自己”加油吧，让积极打败消极，让高尚打败鄙陋，让真诚打败虚伪，让宽容打败褊狭，让快乐打败忧郁，让勤奋打败懒惰，让坚强打败脆弱，让伟大打败猥琐……只要你愿意，你完全可以一辈子都做最好的自己。
　　没有谁能够左右胜负，除了你。自己的战争，你就是运筹帷幄的将军！
　　不是所有的梦想都能成为美好的现实，但美丽的梦想同样可以装点出生活的美丽。
　　6、放下抱怨
　　与其抱怨，不如努力
　　所有的失败都是为成功做准备。抱怨和泄气，只能阻碍成功向自己走来的步伐。放下抱怨，心平气和地接受失败，无疑是智者的姿态。
　　抱怨无法改变现状，拼搏才能带来希望。真的金子，只要自己不把自己埋没，只要一心想着闪光，就总有闪光的那一天。纵观古今中外，很多人生的奇迹，都是那些最初拿了一手坏牌的人创造的。
　　不要总是烦恼生活。不要总以为生活辜负了你什么，其实，你跟别人拥有的一样多。
　　7、放下犹豫
　　立即行动，成功无限
　　认准了的事情，不要优柔寡断；选准了一个方向，就只管上路，不要回头。机遇就像闪电，只有快速果断才能将它捕获。
　　立即行动是所有成功人士共同的特质。如果你有什么好的想法，那就立即行动吧；（人生感悟  www.lz13.cn）如果你遇到了一个好的机遇，那就立即抓住吧。有些人是必须忘记的，有些事是用来反省的，有些东西是不能不清理的。该放手时就放手，你才可以腾出手来，抓住原本属于你的快乐和幸福！有些事情是不能等待的，一时的犹豫，留下的将是永远的遗憾！
　　8、放下狭隘
　　心宽，天地就宽
　　宽容是一种美德。宽容别人，其实也是给自己的心灵让路。只有在宽容的世界里，才能奏出和谐的生命之歌！
　　要想没有偏见，就要创造一个宽容的社会。要想根除偏见，就要首先根除狭隘的思想。只有远离偏见，才有人与内心的和谐，人与人的和谐，人与社会的和谐。
　　我们不但要自己快乐，还要把自己的快乐分享给朋友、家人甚至素不相识的陌生人。因为分享快乐本身就是一种快乐，一种更高境界的快乐。
　　宽容是一种美德。宽容别人，其实也是给自己的心灵让路。只有在宽容的世界里，才能奏出和谐的生命之歌！

周会纪要

青山店
潘经理：
1.本月考勤梁水春病假*天加*小时。2.厨师能够按时做饭， 本周伙食费**元，**人次，人均**元。3.叉车正常，本月共计装货**吨。4.修led5.销售情况：本月共销售**吨：全月个人销量情况：1.潘明全销售**吨，2.于佳销售**吨,3.陈喜峰销售**吨,非销售人员：郭军销售**吨，梁水春销售**吨，对于郭军的销售量**吨，提出表扬，望再接再励，业务人员多向他学习。希望业务人员继续保持上月的销售劲头，把本月的销售任务完成。
昆区店：

刘经理：

本月行政方面：进行了三次大扫除，按时做早操，无迟到早退，全月刘利青请假**天，苗强请假**天，开会时强调请假流程，全月饭费共计**元人均**元，下月想停暖后安排人修理暖气，去年过年时修理一次，这次需要换水管，防止在到供暖漏水。销售方面：本月共计：**吨、刘滢**吨、丁奎**吨、李强**吨， 
东河店

杨经理：
1、4月份任务量**万吨。
2、放假期间保管封好库，下夜人员要安顿好，强调不要再丢了东西。

史经理：

1、 电子商务平台已初见成效，新增商户21户，能与各地商户及时沟通、交流行情，公司员工能及时回复。
2、 卫生及时清理，为自己的工作、生活环境服务。天气转暖，请大家注意厨房、宿舍、工作区、厕所卫生。

3、 每天时刻注意安全，必须把安全放在首位，每天时刻提醒，各厂长经理总负责，员工上下班注意安全人身和财产。

4、 注意户外广告牌设施损坏及时维修。

5、 司机上下班，平时办事注意行车安全，注意违章，注意保养。

6、 开平厂、叉车注意设备“紧固、润滑、清洁”注意设备的保养、检修，有问题及时处理，排除隐患。

待办事情：

1、 LED东河开平厂和青山店维修。

2、 三点更换液化气瓶。

3、 各店卫生、伙食和营养。

4、 新人、工作、交流、培训“传、帮、带”。

高经理：
1、钢厂未执行合同：包钢3月卷板合同**吨(薄**吨 )。包钢4月卷板合同**吨.(普**吨 锰**吨 花**吨 )。包钢4月中板合同** (普**吨 锰**吨 锰车厢**吨)。
2、假期提货两个开平厂协调好，尽量往东河放货。
张小惠科长：1、本月铲车装货**吨，卸货**吨。2、代储物资**吨。3、新人陶鑫经过一个月的培训基本能上手了。下月工作安排：1、清理代储物资。2、对陶鑫进行考试，到开平厂向逯红强学习。3、各店装货，卸货注意人和化的安全。4、今日下班前各店保管要进行盘库，包括每一个短板及板头，把帐对清楚。5号早上保管清点库存在出货。6、保管在不忙的情况下加强业务知识并向销售学习。
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